

Профессию пиццайоло освоили юные гости «Берегини»

26.09.2018

Урок по приготовлению пиццы провели в Центр социальной помощи семье и детям «Берегиня».

Занятие провели повара крупного предприятия общественного питания. Именно такие опытные пиццамейкеры любовью к своему делу заинтересовали юных гостей практическим уроком. Ребята освоили все этапы приготовления итальянского деликатеса – от замеса теста до сервировки и грамотной подачи готового изделия на стол.

- Дети сами выбирали наполнители и их количество, соотношение. Самостоятельно украшали, придумывали авторские эксклюзивные названия своим кулинарным творениям. Пиццы получились необыкновенно вкусными и очень красивыми! - рассказала газете «Нагатино-Садовники» представитель «Берегини» Марина Сокольникова. – Маленькие повара смогли почувствовать себя не только опытными пиццайоло, но и художниками. А завершился воркшоп чаепитием, на котором родители смогли по достоинству оценить труд своих малышей.

Фото предоставила Марина Сокольникова

Адрес страницы: <http://nagatino-sadovniki.mos.ru/presscenter/news/detail/7595884.html>

[Управа района Нагатино-Садовники](#)